

Saopštenje o povratku trolejbuske linije 28

Nakon osmomesecne borbe sa zadovoljstvom možemo da saopštimo da se **trolejbuska linija 28 vraća** u saobraćaj na staroj trasi od 6. jula. Odluku o povratku je doneo grad Beograd nakon više sastanaka predstavnika udruženja Vratimo trolu 28 sa predstavnicima Sekretarijata za javni prevoz, Saobraćajnog fakulteta i uprave grada.

Zahvaljujemo se na podršci svima koji su učestvovali u ovom procesu i podržavali nas. Svako je podržao onako kako je smatrao da je prikladno i koliko je bio u mogućnosti. Zahvalni smo na svakom doprinosu, ma koliko malom ili velikom. Mediji su izveštavali javnost o svakoj novosti u vezi naše borbe i hvala im na tome.

Neko je potpisao peticiju, neko je došao na protest, neko je zagovarao ideju kod svojih poznanika, neko je delio po društvenim mrežama a mnogi su samo tiho podržavali iz pozadine. Kroz sve to **smo svi bili zajedno** i proživljavali smo sve događaje ovih meseci **vođeni istom idejom** i istim emocijama.

Put koji smo prošli nije bio lak. Bilo je ignorisanja, laganja, fizičkog sprečavanja prisustvovanju sednicama skupštine opštine, fizičkih napada, pretnji, ismevanja i vređanja u medijima. Mi smo odgovorili argumentima, potpisima, anketiranjem, protestima, blokadama saobraćaja, simboličnim podizanjem spomenika trolejbusu 28 na Studentskom trgu i drugim akcijama.

Izdržali smo brojne političke pritiske i insistirali na **neutralnosti**, a javnost je to prepoznala. Smatramo da je **nedopustivo politizovanje** teme saobraćaja u gradu jer je to nešto što nas pogađa sve podjednako, bez obzira na pojedinačne političke stavove. Oko ovakvih gradskih pitanja se svi moramo ujediniti kao građani jer nam je to svima u interesu.

Držeći se ispravnih principa, uspeali smo ostvariti nešto što se ne pamti u novijoj gradskoj istoriji i **postavili primer** nečega što bi trebalo da postane praksa. Uzimajući u obzir uspešnost ovakvog pristupa rešavanju gradskih problema, udruženje planira da **nastavi sa radom** i u budućnosti. Smatramo da je potrebno da se čuje glas građana i da jedino kroz ovakvu saradnju građana, saobraćajne struke i gradskih institucija možemo doći do boljeg grada za sve nas.

Vraćanje linije 28 će svakodnevno **olakšavati živote hiljadama ljudi** i uštedeće građanima nemerljive količine vremena i energije kroz buduće godine. Ovo je naš poklon njima. Vratili smo dostojanstvo i nadu da su uz pravi pristup promene moguće. Nadamo se da će naš poduhvat biti inspiracija i drugima u njihovim životima i zajednicama.

Prvog dana povratka trolejbusa 28 u saobraćaj, 6. jula u 19 časova na okretnici Zvezdara ćemo održati **simbolično obeležavanje povratka linije**. Nakon toga je planirana zajednička vožnja celom trasom do Studentskog trga. Pozivamo sve koji su voljni da nam se pridruže uz napomenu da će biti potrebno poštovanje svih epidemioloških mera i pravila o boravku na javnim površinama koji će tada biti na snazi. Obeležavanje će biti na otvorenom prostoru uz poštovanje socijalne distance, a oni koji se odluče da sa nama pođu i u simboličnu vožnju će morati da se pridržavaju svih uredbi o korišćenju javnog prevoza.

Hvala svima koji su verovali. Vidimo se u ponedeljak u 19h.

Udruženje građana "Vratimo trolu 28" 01.07.2020.